



**ВОЛОДИМИРСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

№

м. Володимир

**Про внесення змін до рішення
міської ради від 16.11.2017 року
№ 21/12 «Про комплексну цільову
програму розвитку освіти, молоді
та спорту в Володимир-Волинській
міській територіальній громаді
на 2018-2022 роки»**

З метою забезпечення умов для підготовки спортсменів високого рівня, створення комфортного середовища для занять фізичною культурою і спортом для жителів громади, налагодження та укріплення міжсекторальної співпраці в даній сфері, керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни та доповнення до рішення міської ради «Про комплексну цільову програму розвитку освіти, молоді та спорту у Володимир-Волинській міській територіальній громаді на 2018-2022 роки» від 16.11.2017 року № 21/12 зі змінами, до програми та додатку до неї:

1.1 в додатку № 5 «Завдання та заходи з виконання Підпрограми 5 IV. «Матеріально-технічне та медико-біологічне забезпечення», завдання 1 «Матеріально-технічне забезпечення» доповнити заходом «б) Надання фінансової підтримки громадським організаціям фізкультурно-спортивної спрямованості для покращення їх матеріально-спортивної, технічної бази та забезпечення санітарно-гігієнічних вимог», що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань освіти, науки, культури, туризму, молодіжної політики, спорту і міжнародного співробітництва.

Міський голова
Вячеслав Петрук 23628

Ігор ПАЛЬОНКА

Секретар міської ради	Іван ЮХИМЮК
Заступник міського голови	Андрій ГУДИМ
Начальник юридичного відділу	Людмила ПАВЛЕНКО
Начальник управління з гуманітарних питань	Оксана БІГУН
Начальник відділу молодіжної політики та спорту	Вячеслав ПЕТРУК
Голова постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, туризму, молодіжної політики, спорту і міжнародного співробітництва	Костянтин ЗІНКЕВИЧ
Голова постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів	Наталія ВАСИЛЕЦЬ
Голова постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності, захисту прав людини, законності, правопорядку та протидії корупції	Роман САВІЮК

Надіслати:

управління з гуманітарних питань – 2

Додаток
ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення міської ради
№ _____

Зміни

до комплексної цільової Програми розвитку освіти, молоді та спорту в Володимир-Волинській міській територіальній громаді на 2018-2022 роки, затвердженої рішенням Володимир-Волинської міської ради від 16.11.2017 року № 21/12, а саме: «Підпрограми 5 Міська цільова програма розвитку фізичної культури і спорту на 2018-2022 роки»

Завдання та заходи з виконання Підпрограми 5
IV. Матеріально-технічне та медико-біологічне забезпечення

Найменування завдання	Найменування заходу	Відповідальні виконавці програми	Джерела фінансування	Прогнозований обсяг фінансування тис. грн	У тому числі за роками					Очікуваний результат
					2018	2019	2020	2021	2022	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1. Матеріально-технічне забезпечення	5) Надання фінансової підтримки громадським організаціям фізкультурно-спортивної спрямованості для покращення їх матеріально-спортивної, технічної бази та забезпечення санітарно-гігієнічних вимог.	Управління з гуманітарних питань, громадські організації фізкультурно-спортивної спрямованості	Місцевий бюджет	175,00	0	0	0	0	175,0	Створення комфортних умов для занять спортом жителів громади та професійного росту спортсменів

Начальник відділу молодіжної політики та спорту

Вячеслав ПЕТРУК